

कांग्रेसजनों ने अग्निपथ योजना के विरोध में प्रदर्शन किया, भाजपा सरकार का कोसा



बाड़मेर जिले के सिवना में गांधी चौक पर केंद्र सरकार की अग्निपथ योजना के विरोध में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने सत्याग्रह किया।



जालोर में नगर कांग्रेस कमेटी की ओर से केन्द्र की भाजपा सरकार के विरोध में धरना प्रदर्शन किया गया।

जालोर, (कांस)। नगर कांग्रेस कमेटी के तत्वावधान में जालोर कलेक्ट्रेट के सामने केंद्र सरकार की युवा विरोधी योजना अग्निपथ के विरुद्ध धरना प्रदर्शन योजना के विरोध प्रदर्शन कर विरोध जताया।

धरने को संबोधित करते हुए वक्ताओं ने कहा कि केंद्र की भाजपा सरकार जब से केंद्र में आई है तब से युवा विरोधी, किसान विरोधी और गरीबों के विरोध में फैसले लेती रही है, करोड़ों युवाओं को नोटबन्दी कर बेरोजगार कर दिया गया, बिना सोच विचार कर गलत जोएसटी को व्यापारियों पर थोपा गया जिससे व्यापारियों को उकत गलत जोएसटी को झेलना पड़ा और केंद्र द्वारा सैकड़ों बार गलत तरीके से लाई गई जोएसटी में

परिवर्तन करना पड़ा, व्यापारियों को आर्थिक मार पड़ने लगी जिससे करोड़ों युवाओं को नॉकरी से भी निकाला गया। इसी प्रकार बिना सोच विचार कर लॉकडाउन लगाया गया, हजारों परिवार पलायन को मजबूर हुए, सैकड़ों लोगों की जान चली गई, करोड़ों युवा बेरोजगार हुए, और आज फिर एक बार केंद्र ने अग्निपथ योजना लाकर युवाओं के साथ कुटाराघात किया है।

वक्ताओं ने केंद्र की इस अग्निपथ योजना को लेकर केंद्र की भाजपा सरकार को कोसा।

इस दौरान महिला आयोग की सदस्य व कार्यक्रम प्रभारी सुमित्रा जैन, प्रभारी भूपराम सिरवी, पूर्व जिला प्रमुख मंजू मेघवाल, प्रतिपक्ष नेता कालू राम मेघवाल, सायला ब्लाक अध्यक्ष

अजीत सिंह देता, जालोर ब्लॉक अध्यक्ष जवाना राम माली, प्रेसिडेंट पोसाना, पार्षद एवं पूर्व युवा कांग्रेस अध्यक्ष लक्ष्मण सिंह सांखला, पार्षद बसंत सुथार, मनोनीत पार्षद सुरेश मेघवाल, सुभिता गर्ग, पार्षद अफरोजा, जुबेना बानू, हीराचंद भंडारी, महिला कांग्रेस जिलाध्यक्ष शोभा सुदेशा, युवा कांग्रेस विधानसभा क्षेत्र अध्यक्ष लक्ष्मी कांत दवे, वरिष्ठ कांग्रेसी नयू खान सूरज पाल सिंह, सुल्तान खान भाटी, गोपाल देवासी, जगदीश लोहार, जिला परिषद सदस्य रामा राम चौधरी, अयूब खान संगाना, वगता राम चौधरी, सवाई सिंह, पहाड़सिंह, दीपा राम सरपंच ओटवाला, छगन माली, मेदा राम भील, जोगा राम सरराज, छगन आर्य, महेंद्र सोनगर, समेला राम माली, मिश्री मल गहलोत,

जयंती लाल परिहार बाबा खान, पारसाराम, रंजीत सिंह सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन वंशीलाल सोलंकी ने किया। सिवना संवाददाता के अनुसार : अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी के खिलाफ कार्यवाही, अग्निपथ योजना के विरोध तथा योजना को वापस लेने की मांग को लेकर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविंदसिंह डोटसरा के निर्देशानुसार बाड़मेर जिले के सिवना विधानसभा क्षेत्र मुख्यालय पर सोमवार को कॉर्डिनेटर डॉ. संजीव राजपुरोहित के नेतृत्व में सिवना के गांधी चौक पर कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने सोमवार को शांतिपूर्ण सत्याग्रह किया।

कांग्रेस नेता पंकज प्रतापसिंह,

सिवना प्रधान मुकनसिंह राजपुरोहित ने कहा कि केंद्र की सरकार द्वारा युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ किया जा रहा है।

विधानसभा क्षेत्र कॉर्डिनेटर डॉ. संजीव राजपुरोहित, ब्लॉक अध्यक्ष पुनर्मचंद्र रामदेव ने कहा कि अग्निपथ योजना युवाओं के हित में नहीं है। ब्लॉक महासचिव जाकिर हुसैन बेलिम ने कहा कि अग्निपथ योजना को लेकर पूरे देश में विरोध प्रदर्शन का दौर जारी है। सेवादल ब्लॉक अध्यक्ष छगनलाल मेघवाल, सेवादल विधानसभा अध्यक्ष खंगाराम गहलोत, नगरपालिका अध्यक्ष रामनिवास आचार्य, लोकसभा महासचिव युवा कांग्रेस अरुण व्यास, बागसिंह राजपुरोहित, निजाम मोहम्मद, ने भी संबोधित किया।

इस अवसर पर पूर्व विधायक मोटाराम मेघवाल, मालमसिंह मिठौडा, मेजरसिंह पिपलून, उत्तम सिंह राजपुरोहित एनएसयूआई जिला महासचिव, पहाड़सिंह कुंडल, सिधुधरी ब्लॉक भंवरलाल गर्ग, ऑल इंडिया कांग्रेस बिग्रेड के प्रदेशाध्यक्ष भगाराम मेघवाल, जबरसिंह राजपुरोहित सिनेर, रामसिंह गुडानाल, मोहनलाल गहलोत, सुरेश सांखला, खंगाराम गहलोत, पुरुचोत्तम सोनी समदडी धनराज चौधरी मोताराम चौधरी, लालचंद मोकलसर, धुकराम सुथार, करणाराम चौधरी, शंभाराम प्रजापत, मदनपुरी गोस्वामी ईश्वरसिंह गोलियां, विरामराम मेघवाल, रमेश सांखला, गोपालसिंह रातड़ी सहित कांग्रेस के अग्रिम संगठनों के पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद थे।

पोकरण, (निर्स)। केंद्र सरकार की अग्निपथ योजना के विरोध में कांग्रेस का प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में सत्याग्रह धरना प्रदर्शन किया गया। उपखण्ड मुख्यालय पर सोमवार को अंबेडकर सर्कल पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने कैबिनेट मंत्री सालेह मोहम्मद के नेतृत्व में धरना प्रदर्शन किया।

सालेह मोहम्मद ने कहा कि केंद्र सरकार ने सेना में अग्निपथ योजना लागू कर देश के युवाओं के भविष्य के साथ धोखा किया है। पिछले दो वर्षों में एक भी सेना भर्ती आयोजित नहीं कराई गई, जबकि इससे पहले प्रतिवर्ष थलसेना में ही साठ हजार सैनिकों को भर्ती होती थी। देश को सीमाओं को सुरक्षित रखने में सैनिकों का अहम रोल है, फिर भी केंद्र सरकार गलत नीतियां लागू कर सैनिकों के भविष्य के साथ खिलवाड़ कर रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि केंद्र सरकार देश की सेना को कमजोर कर रही है, जिससे देश कमजोर होगा। उन्होंने कहा कि भाजपा के एक मंत्री ने अग्निपथ योजना के सैनिकों के बारे में कहा है कि रिटायरमेंट के बाद भाजपा कार्यालय में सुरक्षा गार्ड लगा देगा।

इस प्रकार सैनिकों एवं देश के युवाओं के सपनों के साथ खिलना बन्द करें। उन्होंने कहा कि देश का विश्व पटल पर इंसालिफ ताकतवर देशों की सूची में नाम है क्योंकि भारत के पास परमाणु शक्ति है। इसी धरती पर परमाणु का परीक्षण हुआ था। देश की सेना को मजबूत किया जाना चाहिए, उसकी बजाय कमजोर करने पर आमादा है। उन्होंने कहा कि नेपाल जैसा छोटा देश आंग्र दिखा रहा है, चीन हमारी जमीन पर कब्जा कर रहा है, उधर पाकिस्तान आतंकवाद फैलाने में बाज नहीं आ रहा

है। इन सब घटनाओं का मुंहतो? जवाब देना चाहिए। केंद्र सरकार केवल अग्निपथ योजना की झूठी प्रशंसा करने में मशगूल है। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार अन्य पार्टियों के नेताओं को परेशान करने में कोई कसर नहीं छोड़ रही है, जो उनकी नहीं मानते हैं। उनके पीछे ईडी, सीबीआई की टीमें लगा देती हैं। मंत्री ने कहा कि देश एवं देश के युवाओं के हकों की लड़ाई केवल राहुल गांधी लड़ रहे हैं, गांधी से घण्टो पूछताड़ की गई। लेकिन कुछ नहीं मिला। उन्होंने कहा कि राहुल एक अच्छे एवं सच्चे नेता हैं। गांधी परिवार ने देश को कुर्बानियां दी हैं। केंद्र सरकार की अग्निपथ योजना के विरोध में पोकरण जैसलमेर विधानसभा क्षेत्र के कई कांग्रेसी कार्यकर्ता सत्याग्रह धरना प्रदर्शन में पहुंचे। वही अग्निपथ योजना विरोध कार्यक्रम के दौरान नवयुवकों से ज्यादा अघेड उम्र के लोगों ने विरोध प्रदर्शन में भाग लिया। कार्यक्रम के दौरान पूर्व नगरपालिका अध्यक्ष आनंदीलाल गुचिया पूर्व जिला प्रमुख अब्दुल्ला फकीर नगर पालिका पार्षद व प्रतिपक्ष नेता नारायण रंगा ने संबोधित किया।

अल्पसंख्यक मामलात मंत्री शाले मोहम्मद ने कहा कि केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत का निर्वाचन क्षेत्र यहीं है, व एक भी काम बताएँ जो उन्होंने पूरा कर जनता को राहत दी है। उन्होंने कहा कि वे सीएम बनने के सपने देख रहे हैं, जबकि सूबे को कोई बड़ी योजना का लाभ तक नहीं दिला पाए। वे स्वयं मोदी से न मिल सकते हैं, तो राजस्थान के 25 सांसदों को एक साथ ले जाकर मोदी से मांग करें। इतना भी न कर सकते हैं तो कम से कम हमारे कार्यों में रोडा तो न अटकाएँ।

मरुधरा बैंक की मोबाइल ए.टी.एम. वैन रवाना



जालोर में आयोजित राजस्थान मरुधरा ग्रामीण बैंक के ऋण वितरण समारोह में मोबाइल ए.टी.एम. वैन का लोकार्पण किया।

जालोर, (कांस)। राजस्थान मरुधरा ग्रामीण बैंक जालोर की ओर से मोबाइल ए.टी.एम. वैन लोकार्पण एवं ऋण वितरण शिविर का सोमवार को शहर में आयोजन किया गया।

जिसमें जन अभियोग निराकरण समिति के अध्यक्ष पुखराज पाराशर, ओबीसी वित्त एवं विकास कॉर्पोरेशन के अध्यक्ष पवन गोदारा व जिला कलेक्टर निशांत जैन ने जालोर क्लब से राजस्थान मरुधरा ग्रामीण बैंक की मोबाइल ए.टी.एम. वैन को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। इस दौरान जिला कलेक्टर निशांत जैन ने मोबाइल ए.टी.एम. वैन का अवलोकन कर पहला

दृग्जेशन भी किया। राजस्थान मरुधरा ग्रामीण बैंक को नाबाई के सहयोग से प्राप्त यह मोबाइल ए.टी.एम. वैन जालोर जिले के क्षेत्रवासियों को समर्पित की गई। यह मोबाइल ए.टी.एम. वैन जालोर जिले के दूरस्थ क्षेत्रों एवं इलाकों में आमजन को बैंकिंग सेवाएँ प्रदान करेगी। मोबाइल ए.टी.एम. वैन के माध्यम से वित्तीय साक्षरता एवं डिजिटल बैंकिंग के बारे में जागरूकता के लिए शिविर आयोजित कर बैंकिंग के बारे में जागरूक किया जायेगा तथा सरकारी योजनाओं की जानकारी जन-जन तक पहुंचाई जायेगी। कार्यक्रम के दौरान जन अभियोग

निराकरण समिति के अध्यक्ष पुखराज पाराशर ने जिले के दूरस्थ क्षेत्रों में सभी बैंकिंग उत्पाद पहुंचाने एवं सरकारी योजनाओं का लाभ पहुंचाने के लिए राजस्थान मरुधरा ग्रामीण बैंक की सराहना की। विभिन्न सरकारी योजनाओं के तहत ऋण स्वीकृति पर जारी किये गये।

इस अवसर पर नाबाई एजीएम डॉ. दिनेश प्रजापत, आरएमजीबी महाप्रबंधक के.एन.द्विवेदी, मुख्य विकास अधिकारी अभिमन्यु चारण, क्षेत्रीय प्रबंधक मदनलाल व मुख्य प्रबंधक हितेश राजपुरोहित सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

बीसूका की द्वितीय स्तरीय बैठक सम्पन्न

जालोर, (कांस)। बीस सूत्री कार्यक्रम की द्वितीय स्तरीय बैठक अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजेन्द्र प्रसाद अग्रवाल की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजेन्द्र प्रसाद अग्रवाल ने माह मई, 2022 तक विभिन्न विभागों की प्रगति की समीक्षा कर निर्देश देते हुए कहा कि जब तक आयोजना (बीसूका) विभाग, राज 0 जयपुर से वर्ष 2022-23 के लक्ष्यों की प्राप्ति नहीं होती है तब तक गत वर्ष (2021-22) के लक्ष्यों को ही इस वर्ष के लिए संभावित लक्ष्य मानते हुए कार्यक्रमों का क्रियान्वयन जारी रखा जावे। यदि गत वर्ष की अपेक्षा इस वर्ष के लक्ष्यों में किसी विभाग को संशोधन करवाना हो तो अपने विभागध्यक्ष के माध्यम से आयोजना (बीसूका) विभाग, जयपुर को इस संबंध में अवगत करवाया जावे। बैठक में मुख्य कार्यकारी अधिकारी संजय कुमार बासु, उप वन संरक्षक यादवेंद्र सिंह चुण्डावत, नगर परिषद आयुक्त महिपाल सिंह सहित अन्य विभागीय अधिकारी व कार्मिक उपस्थित रहे।

तनोट माता के दर्शन किए



बाड़मेर में जांगिड़ जागृति मंच व महिला मंडल ने तनोट माता दर्शन यात्रा की।

फोटो-राष्ट्रदूत

बाड़मेर, (निर्स)। जांगिड़ जागृति मंच एवं जांगिड़ महिला मंडल बाड़मेर के संयुक्त तत्वावधान में विश्व विख्यात मातेश्वरी तनोटराय दर्शन यात्रा का आयोजन रविवार को किया गया।

जांगिड़ जागृति मंच के सचिव अरविंद जांगिड़ ने बताया कि रविवार सुबह 6.45 बजे स्थानीय जांगिड़ पंचायत भवन से यात्रा की जांगिड़ पंचायत के अध्यक्ष देववाम ब्रह्मश्रिय ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। यात्रा से पहले भगवान विश्वकर्मा मंदिर में

आरती व पूजन किया गया। यात्रा के दौरान देवराय मंदिर, मां घंटियाली मंदिर, तनोटराय मंदिर व वैशाखी ब्रह्मसर का भ्रमण किया गया।

इस दौरान तनोटराय मंदिर में महिला मंडल द्वारा भजन कीर्तन भी किये गए। यात्रा संयोजक अरुण जांगिड़ व अरविंद जांगिड़ ने श्रद्धालुओं को भ्रमण के दौरान प्राचीन मंदिरों की कला, संस्कृति, ऐतिहासिक परिदृश्य आदि के बारे में जानकारी दी। यात्रा में 120 से अधिक समाज बंधु, बालक बालिकाएं

व मातृ शक्ति मौजूद रही। यात्रा पुनः रात्रि 10.30 बजे जांगिड़ पंचायत भवन, बाड़मेर पहुंची। यात्रा में जांगिड़ जागृति मंच के अध्यक्ष लाल जांगिड़, महिला मंडल अध्यक्ष मणी देवी, मंच सचिव अरविंद जांगिड़, कोषाध्यक्ष अरुण जांगिड़, पदम जांगिड़, ललित जांगिड़, प्रवीण जांगिड़ आदि साथ रहे।

यात्रा के दौरान जैसलमेर में जांगिड़ समाज, जैसलमेर व आईनाथ देवराय सेवा समिति द्वारा स्वागत किया गया।

सांख्यिकी दिवस पर होगा कार्यशाला का आयोजन कल

जालोर, (कांस)। प्रो. पी.सी. महालनोबिस के आर्थिक नियोजन एवं सांख्यिकीय विकास क्षेत्र में दिये गये योगदान के उपलक्ष्य में उनके जन्म दिवस 29 जून को 16वें सांख्यिकी दिवस के अवसर पर जिला कलेक्टर निशांत जैन की अध्यक्षता में "सतत् विकास के लिए डेटा" थीम पर पंचायत समिति हॉल जालोर में कार्यशाला आयोजित की जायेगी। आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग जालोर के सहायक निदेशक डॉ. धनसिंह राजपुरोहित ने बताया कि सांख्यिकी दिवस पर 29 जून को "सतत् विकास के लिए डेटा" थीम पर प्रातः 8 बजे पंचायत समिति हॉल जालोर में छात्र-छात्राओं के लिए किज प्रतियोगिता का आयोजन किया जायेगा। प्रातः 10 बजे मुख्य अतिथि द्वारा दीप प्रज्वलन किया जायेगा तथा प्रातः 10.15 बजे मुख्य अतिथि का उद्बोधन होगा। प्रातः 10.30 बजे से दोपहर 1 बजे तक राज्य स्तर पर आयोजित कार्यशाला में वेबिनार के माध्यम से जुड़ाव होगा।

महिला सशक्तिकरण की दिशा में सिलाई प्रशिक्षण अनुकरणीय : पाराशर

जालोर, (कांस)। जन अभियोग निराकरण समिति के अध्यक्ष पुखराज पाराशर ने कहा कि महिला सशक्तिकरण की दिशा में सिलाई प्रशिक्षण के माध्यम से बालिकाओं एवं महिलाओं को प्रशिक्षण देना अनुकरणीय है। इस प्रकार के प्रशिक्षण से महिलाएँ एवं बालिकाएँ आर्थिक एवं सामाजिक दृष्टि से सबल बनती हैं। समिति के अध्यक्ष पुखराज पाराशर जिला प्रशासन, पुलिस एवं मनस्वी संस्था के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित सिलाई प्रशिक्षण शिविर में प्रतिभागियों का प्रमाण पत्र वितरण समारोह में संबोधित कर रहे थे।

उन्होंने कहा कि जिले में स्कूटी सिखाओ, अंग्रेजी सिखाओ एवं सिलाई प्रशिक्षण के माध्यम से महिलाओं एवं बालिकाओं को आगे बढ़ने का मौका मिलता है। समारोह के प्रारंभ में जन अभियोग निराकरण समिति के अध्यक्ष पुखराज पाराशर, ओबीसी वित्त एवं विकास कॉर्पोरेशन के अध्यक्ष पवन गोदारा, जिला कलेक्टर निशांत जैन व जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला का माल्यार्पण एवं स्मृति चिन्ह प्रदान कर स्वागत किया गया।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डॉ. अनुकृति उज्जैनिया ने स्वागत उद्बोधन में सिलाई प्रशिक्षण के संबंध में विस्तृत जानकारी दी।

जिला कलेक्टर निशांत जैन ने कहा कि इस प्रकार के महिला सशक्तिकरण एवं सामाजिक सरोकार के कार्य में जिला प्रशासन द्वारा हर संभव सहयोग किया जायेगा। जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला ने कहा कि महिलाएँ एवं बालिकाएँ जीवन में प्रशिक्षण से मिले कौशल का उपयोग कर आर्थिक रूप से सम्पन्न बनें। अतिथियों ने प्रशिक्षण लेने वाली बालिकाओं एवं महिलाओं को प्रमाण पत्र प्रदान किए। वहीं सिलाई प्रशिक्षण, स्कूटी सिखाओ प्रशिक्षण एवं अंग्रेजी सिखाओ प्रशिक्षण में सहयोग करने वाले भामशाहों रमेश जैन, नेमीचंद जैन, लक्ष्मण पटेल, लक्ष्मी मीणा व चिरंजीलाल दवे एवं प्रशिक्षक विष्णु परमार व उर्मिला का अभिनंदन किया गया। संचालन अम्बिका प्रसाद तिवारी ने किया। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक सुभाषचन्द्र मणि सहित प्रशिक्षणार्थी महिलाएँ व बालिकाएँ उपस्थित रही।

भाजपाइयों ने सांसद देवजी भाई पटेल को बदनाम करने के मामले को लेकर रोष जताया



स्वरूपगंज के भाजपा कार्यकर्ताओं ने सांसद देवजी पटेल को बदनाम करने करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर एस.डी.एम. पिंडवाड़ा को ज्ञापन सौंपा।

फोटो-राष्ट्रदूत

स्वरूपगंज, (निर्स)। जालोर - सिरौडी सांसद देवजी भाई पटेल को असामाजिक तत्वों द्वारा बदनाम करने के मामले को लेकर सोमवार को उपखंड अधिकारी पिंडवाड़ा के माध्यम से राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा गया। इस अवसर पर पिण्डवाड़ा आवु

विधायक समाराम गरासिया, जिला परिषद सदस्य किरण राजपुरोहित, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष अंशु वशिष्ठ, मंडल अध्यक्ष लीला राम प्रजापत, नगर अध्यक्ष महावीर यति, मंडल अध्यक्ष रोहित रावल, पूर्व मंडल अध्यक्ष नरपत सिंह राणावत, असटी मोर्चा जिलाध्यक्ष

धनाराम मीणा, हिम्मत राजपुरोहित, रम्भा देवी, रेणु वर्मा, पंचदेवल सरपंच विपेश गरासिया, रणछोड रावल, पूर्व मंडल अध्यक्ष हिराराम चौधरी, शिवलाल यांसी झाडोली, पंचायत समिति सदस्य पोसाराम देवासी, अर्जुन पुरोहित एडवोकेट, प्रदीप भांड, रतन

लाल लोटणा सहित भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

रेवदर संवाददाता के अनुसार : सांसद देवजी पटेल के छवि को धूमिल करने के मामले को लेकर असामाजिक तत्वों के खिलाफ कानूनी कार्यवाही करने को लेकर भाजपाइयों ने जिला

अध्यक्ष नारायण पुरोहित, रेवदर-आबूरोड विधायक जगसीराम कोली ने नृत्व में मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम दूदाराम हुड्डा को ज्ञापन सौंपा गया।

इससे पहले रेवदर के सीयाराम कुटिया में बैठक आयोजित हुई। जिसमें भाजपा कार्यकर्ता व पदाधिकारी

एकत्रित हुए उसके बाद में आरोपियों की तुछ हरकत के विरुद्ध नारेबाजी लगाते हुए एसडीएम कार्यालय पहुंचे। सांसद पटेल के चरित्र को बदनाम करने की नाकाम कोशिश करने वालों को गिरफ्तार करके खुला सार्व समाज के सामने लाने की मांग की है।